Изменения в режиме работы образовательных организаций

В Челябинской области ограничивается посещение образовательных организаций, согласно Указу Президента РФ В.В. Путина и перечню мер, принятых Губернатором Челябинской области Алексеем Текслером, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. В школах, учреждениях дополнительного образования, организациях среднего профессионального образования в период с 28 марта по 5 апреля, в связи с объявленными нерабочими днями, прекращается образовательная деятельность в очной и дистанционной формах. Детские сады 26 и 27 марта работают в обычном режиме с соблюдением дополнительных санитарно-эпидемиологических мер. Согласно Указу Президента РФ Владимира Путина, в период нерабочих дней продолжают свою деятельность организации, выполняющие неотложные работы в условиях чрезвычайных обстоятельств, в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия населения.

В связи с этим, с 30 марта по 3 апреля в детских садах будут организованы дежурные группы для детей, оба родителя которых продолжают работать. Дошкольные образовательные организации будут осуществлять свою деятельность с соблюдением требований Роспотребнадзора: измерение температуры детей в присутствии родителей, дополнительная санитарная обработка помещений, использование приборов обеззараживания воздуха.

Ссылка на информацию http://new.minobr74.ru/press/item/6453